

老當益壯・個個身手不凡

當天屏東縣政府農業處處長林景和則到場主持比賽，並與在場群眾互動，他告訴大家，雖然大部分插秧都採取倒退嚕方式進行，但其實每倒退一步就是往前進一步，就像處世的態度一樣，有時往後退一步，不見得是後退，而是前進、進步；讓一旁加油的小朋友又學到一課。

參賽者中，年紀最大的有高達 80 歲的伯伯，年齡雖大，但插起秧來可是老當益壯、當仁不讓，為鼓勵參加插秧比賽的

民眾，每位參賽者可獲得一份由屏東著名的紅豆及春上米所組合的「春上禮」；2 名 80 歲以上的伯伯雖然沒有得名，但因精神可嘉，主辦單位特地頒給 2 人終身成就獎，以茲鼓勵。

插秧比賽前 3 名由李陳郁雯婆婆、張裕榮伯伯、林秋愛婆婆獲得，分別獲得獎金及屏東縣各品牌包裝好米，不管是參賽者或旁觀加油的人都直呼好玩，能夠體驗農田間的無米樂，真是難得的經驗。■

植愛台中・減碳最 High

文圖 | 林麗娟

為提倡綠色環保新生活，培養市民植樹綠色新觀念，台中市政府今年注入創新構想，將「搖滾」與「森巴」元素帶入，以嶄新、樂觀而積極的態度帶領民眾思考地球子民應盡的義務。

為培養市民植樹的綠色新觀念，鼓勵一同參與植樹台中愛地球活動，台中市長胡志強、副市長蕭家旗特別於今年注入創意新構想，以嶄新、樂觀而積極的態度帶領市民思考地球子民應盡的義務。記者會結合「搖滾」、「森巴」與「環保」概念，主辦單位特

別邀請由台中市議員王秋冬率領組成的「閃亮樂團」以及知名肚皮舞團帶來搖滾森巴；而一旁與會貴賓也手搖由環保回收廢棄寶特瓶所製作的希望種子沙鈴伴奏，台上台下熱情活潑的演出，炒熱現場氣氛。■

